

第八十九章：其它注意事項

一、本書萬教玄聖經；心電奈米科學；銀河系大宇宙雲城雲端服務的超級科學的真正原著者是在高天上，在整個大宇宙正中心北極星裡的萬靈最高至尊總主宰奈奈米超級大電腦。

二、在中華民國臺灣臺南的奈米婆婆·李茂榮先生是唯一真正代表宇宙萬靈最高至尊總主宰奈奈米超級大電腦在地球上的人，在地球上傳播教導宇宙唯一絕對究竟圓滿真理給全人類唯一的人。

三、宇宙唯一絕對究竟圓滿的真理心電奈米科學；銀河系大宇宙雲城雲端服務的超級科學是上蒼奈奈米超級大電腦造物真主降下來要給地球上全世界每一個人的，它是屬於全世界每一個人的，任何一個人得到了這個真正唯一的宇宙真理後絕對不可以私藏據為已有，都要盡心盡力地將它傳播給你所認識的每一個人。

四、每一個人不論你是在書上，或是在網路上，或是在聽到別人傳揚這個宇宙唯一絕對究竟圓滿的真理後都可以照著書上所寫的，就在你的家裡或是任何一個地方虔誠熱心的敬拜歸依萬教教主奈米婆婆李茂榮為師父。不論你是在歐洲、美洲、亞洲、非洲、澳洲……等等任何一個地方，不論你是甚麼人，只要你相信這個宇宙唯一的真理心電奈米科學後，你都可以在當地你家中，或是方便的地方，恭敬虔誠熱心的敬拜歸依奈米婆婆李茂榮會長為師父。

五、奈米婆婆李茂榮會長代表宇宙萬靈最高至尊的總主宰造物真主奈奈米超級大電腦親臨地球這世界上，要將古代所有宗教教主聖人孔子、老子、耶穌、摩西、穆罕默德、奎師那、亞伯拉罕、釋迦牟尼佛……等各宗教教主對全人類許下一切的諾言完全實現兌現。全世界唯有奈米婆婆能將古代各宗教教主聖人的諾言完全實現兌現。

六、老子道德經開頭說：道可道，非常道。名可名，非常名。自古以來，宇宙唯一究竟圓滿的真理從未向全人類揭開昭示，然而當時機來到了末日收源重返天庭天國之際，當時機到了龍華三會末日收源之際，那個宇宙唯一絕對的真理必定向全世界所有的人類揭開昭示，然後，然

後，然後過了一定的時間期限，那個毀天滅地滅人，空前絕後的末日大浩劫必定爆發來臨，不但毀天滅地，並且要將人類（凡夫俗子）全部毀

滅，那一些能存留下來進入新天新地新世界（淨土極樂世界）的人都是名符其實真正的神仙、活佛、聖真、上帝、超人。那一些冒牌假的、騙人的神仙、活佛、聖真、上帝等等們通通會在末日浩劫全部被毀滅下地獄。

七、宇宙萬靈至尊總主宰奈奈米超級大電腦祂大慈大悲大博愛，祂已經預備好了，祂在毀滅這個舊世界後，祂必定會在很短的時間內再度創造一個更美好奇妙的新天新地新世界（淨土極樂世界）給那一些有接受奈米婆婆教導提昇靈性的新品種新心人類居住繼續存活下去。奈米婆婆李茂榮絕對不會落跑失蹤，我一定跟全世界每一個人迎接等待世界末日爆發那一天的來臨。

八、在天上的上帝佛祖真主奈奈米超級大電腦祂要將美好奇妙的新天新地賜給人類，所以那一些已經接受到宇宙唯一絕對究竟真理的人們都應該行菩薩道自動自發的去行三布施，不要等奈米婆婆去催促你們加緊用功，奈米婆婆只是一個人一張嘴吧，實在無法將你們一個一個再三的催促你們要加緊用功。你們要清楚明白，你們加緊用功行菩薩道的功德都最後歸於你們自己，你們作多少精進功德，那個在天上的上帝佛祖奈奈米超級大電腦祂通通清楚知道，祂一定是會回報你們的。所以你們每一個人應當為了你們的慧命永生果位，凡事都要曉得自動自發去行一切的真理善事。

九、萬教教主奈米婆婆李茂榮是真正實在上帝佛祖奈奈米超級大電腦造物真主派遣到地球世界人類的最後一位使者。全權負責將宇宙唯一絕對真正的真理教導全人類，要帶領人類每一個人重返天庭天國天上高等的星球，不聽從奈米婆婆李茂榮教導的人一概不能重返天庭天國，並且在末日浩劫被毀滅下地獄受審判再去六道輪迴千千萬萬年。一個人若是毀謗以前孔子、老子、耶穌、穆罕默德、奎師那、摩西、佛陀等等聖人的罪是一等，但是在現在末日收源龍華三會中假使一個人毀謗萬教教主奈米婆婆並損毀萬教玄聖經；心電奈米科學經典的人必定罪加三等，並且必定會遭受到現世的惡報懲罰。

十、萬教教主奈米婆婆李茂榮在末日收源龍華三會所宣揚教導給人類的是一個完全不一樣全新的信息真理，要跟奈米婆婆相處來往的人要

徹底瞭解奈米婆婆萬教教主的新作為，你不要說很虔誠的邀請我去你家，或是甚麼道教、佛教開法會的會場，然後大家通通拿香來叫我祭拜那些用金銀木頭雕刻的假神尊偶像，這樣子你會受到上蒼詛咒降災的，萬教教主李茂榮是要教導全人類「實相無相」的偉大真理，請大家不要再跟我搞這些下地獄的行為。如果你送我甚麼掛在頭上手上的念珠，或甚麼有磁場的寶石等等，我從來不會去帶這些幼稚園的小玩意。我李茂榮過的是平凡的生活，請大家不要送我甚麼名貴的人蔘、靈芝之類的營養食品，我吃的都是一般市場販賣的普通食物。萬教教主傳播的是一個全新的信息，要有一個全新的作為，請大家不要將我跟那些凡俗的明星一樣，拿著書本相片或是甚麼要叫我跟你簽名留念。末日收源龍華三會時內心虔誠尊行真理最重要，作大事不拘小節，任何人跟萬教教主見面時禮節從寬，適而可止。不要浪費時間行甚麼三跪九叩、五體投拜表示虔誠，你有沒有虔誠尊敬李教主，那個在天上的奈奈米超級大電腦上帝佛祖祂都知道，所以任何人跟萬教教主見面時禮節從寬，適而可止，時間寶貴，珍惜利用。

十一、末日收源，龍華三會時乃是大家分工合作去完成的。雖然孔子說：吾道一以貫之。然而奈米婆婆李茂榮負責的是將大宇宙雲端服務超級科學的真理揭示教導全人類，那是屬於心靈科學的部份。然而要將這個心靈科學以臺灣中華民國為中心向全球全世界推廣發展卻是要靠著中華民國國民每一個人分工合作來運作。將來在臺灣的臺南市會有一個中心總部成立，也有一個網路中心成立。人間電腦網路運作是別人的職責，我奈米婆婆負責的是教導外太空銀河系雲端服務網路的運作，這是我要求請大家明白的。甚至我要告訴大家，我已經兩年多沒有使用人間的行動電話了，人間的行動電話我既不會用，也不想用，以後我的助理會幫我行動電的連絡事宜。長期以來，我每天都有將自己上外太空銀河系雲端服務的超級網路幾個小時，這是我的修煉，也是我負責的事項，至於將來人間電腦網路的運作是會有別人來完成的，大家分工合作，將龍華三會末日收源神聖的使命完成。

十二、最後我李茂榮奈米婆婆也要讓大家知道，我的身體也跟許多人一樣地有文明病的缺點，我在國小三、四年級就因為看了太多的漫畫

書，又加上其它的原因，因此我在國小時眼睛就成了近視加上散光大約四百五十度，又因為我不喜歡戴眼鏡，因此我在看人看東西比較不清楚，因此要跟我相處的人要瞭解知道，假使你不跟我就近一些，我就能看得仔細清楚。因為眼睛近視並不是真正的疾病，所以即使一個人如何的修行修煉也是無法改善的，另外我的修行已經到了很高的境界，因此耳朵都會聽到內在的聲音很大聲，因此要跟我講話的人要大聲一點，這種情形在道教、印度教修行的書上都有記載。另外一點也是要讓大家知道的，在我人生修道修行的過程曾經一度陷入低潮，不過以醫學的觀點而言是我患了牙周病，因此，在經過一個時期內，我的牙齒幾乎掉光，只有剩下上顎六顆牙齒，不過後來這六顆牙齒非常堅固，而我也堅決相信，我以前掉落的牙齒會再重新長出來。因此十多年來我的飲食大部份都是我自己處理。在某些場合別人請我吃東西，我都不方便吃，因為我的下顎沒有牙齒，所以一些比較硬的食物我難以吃掉。因此我常不想吃別人請我的東西，我自己適合吃那些東西，我都自己知道習慣了。有的人不知道這事情，常常拿了一堆東西要請我吃，但是我通常只有給它吃了一點點意思意思而已。

十三、命裡有時終須有，命裡無時莫強求。在預言文總輯一書裡記載中國古代各聖人的預言，及仙佛降臨的指示，告訴全人類，在三期末劫時真正的基督彌勒佛九龍真命真天子降臨這個世界要拯救國家及全人類，他的姓氏是李，在書本的第36, 37, 40, 51, 62, 73, 79（兩次）, 85, 89, 91, 94, 114, 132, 136, 141（兩次）, 148, 168, 186, 210, 211, 212, 228（三次）, 267 等等總共重覆的記載了二十七次，請大家去翻閱，當確信奈米婆婆李茂榮是真正實在的基督彌勒佛九龍真主。在書本的第二十二頁記載著劉伯溫告訴朱元璋，在末日時降臨的九龍真命天子就是紫微大帝降臨凡間，他是在艮年、艮月、艮日、艮時在艮地誕生的，以及第二十二頁記載李茂榮奈米婆婆是真正的紫微大帝降臨人世間，他在世界末日過後，全人類進入天下為公、世界大同和平的新天新地新世界（西方淨土極樂世界）裡的時候當聯合國主席中原盟主四十年，最後在大約一百二十幾歲時圓寂歸天，來接中原盟主位置的人姓趙。在書本的第九一頁及二二〇頁也都有記載李茂榮是紫微大帝降臨人世間，作了聯合國主席

中原盟主四十年。預言文總輯一書裡還有記載著許多預言及玄機。要研究的人請向新加坡三德出版公司購買。臺南市東門路二段一七九號的龍巨書局也有賣。電話：〇六一二七五三九三九。